

Важная дата**ВолгГТУ - 88 лет!**

В последний день весны Волгоградский государственный технический университет, получивший в числе первых российских вузов статус регионального опорного техникуниверситета, отметил 88-летие со дня основания.

Этому знаменательному событию было посвящено расширенное заседание ученого совета университета. Примечательно, что в этот раз оно проходило, можно сказать, в сугубо семейной обстановке – никаких гостей, только члены ученого совета и сотрудники опорного техникуниверситета. Впрочем, это ничуть не умалило важность и торжественность момента.

По традиции заседание началось с торжества. Приступая к нему, ректор ВолгГТУ, академик РАН В.И. Лысак поздравил собравшихся в актовом зале главного учебного корпуса представителей техникуниверситета и филиалов, а в их лице весь коллектив ВолгГТУ, с днем рождения университета, отметив, что 88-летие – для вуза значительная дата, и коллектив встречает ее достойно.

Этот год, подчеркнул Владимир Ильич, для нас был достаточно результативным. Но прежде, чем приступить к сообщению о динамичном развитии вуза, ректор сослался на майский Указ Президента РФ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и процитировал его: «...к 2024 году обеспечить глобальную конкурентоспособность российского образования, вхождение нашей страны в число 10 ведущих по качеству общего образования...».

По словам В.И. Лысака своего рода ответом на президентский посыл можно считать последние достижения ВолгГТУ. Из достижений он назвал наиболее яркие. А это победы нашего университета на национальной выставке «ВУЗПРОМЭКСПО-2017» в Москве, где «Стенд ВолгГТУ» среди 100 крупнейших вузов вошел в тройку лидеров и получил Диплом III степени за актуальную и разноплановую подачу информации.

Там же инновационные проекты наших ученых были высоко оценены руководством теперь реорганизованного Минобрнауки России и лично О.Ю. Васильевой, ныне Министром просвещения. Отличных результатов добились и наши студенты. Команда ВолгГТУ стала победителем Всероссийского студенческого научно-технического фестиваля «ВУЗПРОМФЕСТ», причем, второй год подряд.

Свидетельство успешности Волгоградского опорного технического университета – и те достойные места, которые он ежегодно занимает в авторитетных национальных и мировых рейтингах. Достаточно сказать, что ВолгГТУ – единственный из всех вузов региона попал в Times Higher Education – рейтинг лучших университетов мира 2017-2018 и оказался среди 27 российских вузов, которые вошли в расширенный рейтинг нынешнего года.

Среди мировых вузов Волгоградский опорный университет занял место 1001+. Также

ВолгГТУ – единственный вуз в регионе вошел в рейтинг THE Emerging Economies University Rankings 2018, заняв там место в диапазоне, который отмечен как «351+». Всего же в рейтинг вошло 27 российских вузов, из опорных университетов – только два: Волгоградский государственный технический университет и Новосибирский государственный технический университет. И этот список можно продолжить.

Кроме того, ВолгГТУ – региональный опорный технический университет одержал еще одну очень крупную победу, войдя в приоритетный проект «Вузы как центры пространства создания инноваций».

Владимир Ильич также напомнил миссию этого проекта: превратить регионы в пространство создания инноваций, основанное на партнерстве университетов, бизнеса и власти. Сегодня это – одна из главных задач, стоящих перед нашим опорным университетом, решение которой осуществляется в тесном контакте с комитетом по образованию, науки и молодежной политики администрации области. И завершил свое выступление руководитель вуза опять же поздравлением с днем рождения ВолгГТУ.

А торжественная часть заседания продолжилась демонстрацией видеосюжета о важнейших событиях из жизни университета, подготовленного «Политех-ТВ» по материалам ГТРК «Волгоград-ТРВ» и Муниципального телевидения Волгограда. Получился очень интересный и непривычный взгляд о вузе, который был тепло встречен зрителями.

Ну, а затем началась церемония награждения сотрудников университета и обучающихся (списки награжденных размещены на сайте вуза).

После чего последовал замечательный концерт художественной самодеятельности, подготовленный силами наших же студентов, причем уже заслуженных – лауреатов различных конкурсов. Среди них – прославленные танцевальные коллективы «Эксперимент» и «Гранат», а также прекрасные вокалисты.

Тон же всему задал профессор Вячеслав Евгеньевич Дербишер, сочинивший и прочитавший оду в честь политеха, как всегда талантливо и с юмором. И все это было здорово!

Полная версия на сайте вуза.

Светлана Васильева.
Фото Андрея Дебелого.